DISTRIBUIDORA VALDEZ S.A.
DISVALSA

<u> Guayaquil - Ecuador</u>

Guayaquil, 15 de julio de 2005



Señor Ingeniero
RALF CLEMENS SCHNEIDEWIND SCHMITH
Ciudad.-

REF: 49874-H-97

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la compañía **DISTRIBUIDORA VALDEZ S.A. DISVALSA** en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **VICEPRESIDENTE EJECUTIVO** de la compañía por el período de **CINCO AÑOS**.

En el ejercicio de sus funciones usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera conjunta con el Gerente General, inclusive cuando actúe en subrogación del Presidente Ejecutivo, y demás atribuciones que le sean inherentes a su cargo, todo esto de acuerdo con lo dispuesto en los Estatutos Sociales de la Compañía que constan en la Escritura Pública de Constitución, otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado Humberto Moya Flores, el 17 de Julio de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 08 de Agosto de 1997.

La compañía **DISTRIBUIDORA VALDEZ S.A. DISVALSA** se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Abogado Humberto Moya Flores, el 17 de Julio de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 08 de Agosto de 1997.

Atentamente,

Ab. Cecilia Aragón de Pita

Secretaria Ad - Hoc de la Sesión

RAZÓN: Declaro que acepto el nombramiento de **VICEPRESIDENTE EJECUTIVO** de la compañía **DISTRIBUIDORA VALDEZ S.A. DISVALSA** que antecede y que me he posesionado en ésta fecha, Guayaquil, 15 de julio de 2005.-

RALF CLEMENS SCHNEIDEWIND SCHMITH

C.I.091136018-8

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAOUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de VICEPRESIDENTE EJECUTIVO, de la Compañía DISTRIBUIDORA VALDEZ S.A. DISVALSA, de **RALF CLEMENS** a favor SCHNEIDEWIND SCHMITH, a foja 71.930 Registro Mercantil número 13.648, número, 25,466.-Repertorio Guayaquil, diecinueve de Julio del dos mil cinco.- Lo 71 930 - VALE enmendado: EJECUTIVO. - VALE Y



AB. ZOILA CEDENO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 177092
LEGAL: PATRICIA MURILLO
AMANUENSE: CARLOS LUCIN
COMPUTO: CARLOIS LUCIN
ANOTACION/RAZON: ANGEL NEIRA B.
REVISADO POR: